
				FreizeitPädagogisches Zentrum
an der Waldschule


										10.07.2020
Liebe FPZ Eltern unserer aktuellen und  künftigen Flexkinder,
liebe FPZ Familien ! 

ja am 2.07. habe ich Ihnen die freudige Nachricht gebracht, dass Ihre Kinder ab August 2020 betreut werden. 
Nun muss ich es etwas konkretisieren. Wir wurden nach dem 02.07. angehalten, seitens des Schulträgers Kreis Offenbach und des Schulamtes, die Kontaktwege eines Kinder nachvollziehbar zu gestalten, sodass im Verdachtsfalle nicht die ganze Schule in Quarantäne geschickt werden muss.
Bei einer offenen Konzeption und der Betreuung von 240 Kindern, hätten wir die Schule beim ersten Verdachtsfall schließen müssen. 

DIES GILT ES ZU VERMEIDEN.

Hier daher die Betreuungsparameter ab August 2020 für Ihre Kinder:

Jedes Kind wird gemäß dem bestehenden Betreuungsvertrag bis 14:15h bzw. 16.30h betreut. Die neuen FPZ Kinder im speziellen am Tag nach der Einschulung !. Die Betreuung findet im Klassenverband statt, mit einer Partnerklasse gemeinsam. Es gibt feste Betreuungspersonen, die sich aus einem Kollegen der Waldschule und einem FPZ Betreuer zusammensetzen. Die Betreuungsräume der Kinder sind a) ihre Klassenräume b) ein zugewiesener Bereich auf dem Hof und täglich wechselnde Funktionsräume ( MALRAUM / BEWEGUNGSRAUM / ETC). 
Das Mittagessen findet in festen Gruppen statt. Die Uhrzeiten sind festgelegt. Die Kinder gehen mit ihren Betreuern in die Mensa und tragen dabei eine Maske. Diese legen sie erst am Tisch ab. Es wird kein Salatbuffet / Obstbuffet zur Selbstbedienung geben. Alles wird ausgeteilt.  
Die Kinder bringen sich täglich eine gereinigte und mit dem Namen beschriftete Trinkflasche mit, welche sie auch zum Mittagessen mitnehmen. Bitte befüllen Sie diese Flasche für den Vormittag auch nur mit zuckerfreien Getränken. Wir füllen sie dann mit Wasser auf.  Kinder, welche NICHT zum Essen angemeldet sind, müssen dennoch mit ihrer Betreuungsgruppe in die Mensa gehen. Bitte geben Sie ihnen eine Brotdose mit, damit sie auch etwas knabbern können. 
Nach dem Mittagessen gehen die Gruppen gemeinsam wieder aus der Mensa in ihre zugewiesenen Betreuungsräume.
Ab 13.30h  werden die Kinder dann von einem FPZ Betreuer bis 14:15 / 16.30h betreut. Orte sind zugewiesen, werden je nach Gusto besucht. 

System der Abholung:
Möglichkeit 1  = Ihr Kind darf das FPZ zu einer festen Uhrzeit alleine verlassen   WIR SCHICKEN ES DANN NACH HAUSE ! Hierzu benötigen wir eine schriftliche Ermächtigung. Kinder, welche bisher um 14.15h oder um 16.30h alleine nach Hause gegangen sind, werden auch ab 17.08.2020 zu dieser Uhrzeit nach Hause geschickt. 
Kinder, welche täglich wechselnde Uhrzeiten haben MÜSSEN am 17.08.2020 einen neuen „GEHZETTEL“  mitbringen, welcher für uns dann verbindlich ist.

Möglichkeit 2 = Sie holen Ihr Kind zu FESTEN Uhrzeiten ab. Bitte geben Sie uns diese am 17.08.2020 mittels Zettel bekannt, sodass wir dies notieren und Ihr Kind zur verabredeten Zeit fertig auf dem Schulhof ( Vor dem FPZ Gebäude in Sichtweite) stellen. Hier wäre es wünschenswert, wenn es zum Beispiel 14:15h / 15.00h / 15.30h wäre. Dies erleichtert die Organisation. 

Möglichkeit 3 = Sie haben aufgrund Ihrer Berufstätigkeit unterschiedliche Abholzeiten. Ab 17.08.2020 begeben Sie sich dann mit Maske zur „Anmeldung“. Dort finden Sie eine Kollegin vor, welche in der Gruppe Ihres Kindes anruft, dass Sie zur Abholung bereit stehen.    Diese Möglichkeit besteht auch bei außerplanmäßigen Abholungen. Die Anmeldung ist ab 11.30h täglich besetzt. Telefon 06104 9486212 

Wir möchten hiermit vermeiden, dass die Eltern wie bisher gewohnt, durch die Schule laufen müssen um ihre Kinder zu suchen. 
Sollten Sie das Schulgelände bzw. die  Schulräume im Notfall  betreten müssen ,gilt immer die Maskenpflicht.  

Zusammenfassung:
Ihre Kinder benötigen ab August täglich:
1. Trinkflasche mit Namen versehen, welche gut verschließbar ist.
1. Mundschutz – hygienisch- ggfs. Nachschub im Ranzen 
1. Zettel/ Vollmacht wie es nach Hause geht. ( muss nicht täglich sein) 
1. Brotbox für den Fall der Nichtteilnahme am Mittagessen im FPZ 


Wir hoffen Sie hiermit für das Erste gut informiert zu haben. Ab 25.07.2020 haben wir geschlossen und gehen in die Betriebsferien. Per Mail sind wir wieder erreichbar ab dem 10.08.2020. ( kontakt@fpz-waldschule.de oder brigitte.reith@fpz-waldschule.de ) 

Sollten wir im August seitens des Kultusministeriums, des Schulamtes und des Kreises Offenbach neue Informationen oder Handlungsanweisungen erhalten, werden Sie darüber zeitnah informiert. Wir hoffen mit dem oben genannten System für alle Fälle gerüstet zu sein. Jeder weitere Öffnung begrüßen wir natürlich, müssen sie aber abwarten.  Vorerst gilt dieses System bis zu den Herbstferien am 02.10.2020.

Wir wünschen Ihnen abermals schöne erholsame und vor allem GESUNDE Sommerferien und freuen uns , trotz des neuen Systems, auf einen Neustart am 17.08.2020.


Mit freundlichen Grüßen
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