Liebe FPZ Eltern, 		Per Mail 19.10.2020

herzlich willkommen zurück an der Waldschule. Die Herbstferien vergingen wie im Flug. Wir sind froh und glücklich, dass wir bisher keine Betreuungsgruppe schließen mussten und wir alle gesund sind. 
Unsere Mitarbeiter nehmen, seit den Sommerferien, alle 14 Tage an den freiwilligen Testmöglichkeiten für Erzieher und Bedienstete der Schule teil. Wir möchten damit einen Betrag zu Ihrer und unserer Sicherheit leisten, auch wenn es nur eine Momentaufnahme ist. 
Aktuell steigen die Infektionszahlen und wir werden sehen was die Zukunft bringt. Mit unserer bisherigen „Corona Version 1.0“ liegen bzw. lagen wir bis jetzt richtig. 
Die Kollegen haben Ihnen an den Elternabenden Informationen über unseren Arbeitsalltag gegeben. Nichtsdestotrotz ist die Arbeitsweise aktuell schon sehr anstrengend und intensiv.
Aus diesem Grund haben wir uns, zwar mit gemischten Gefühlen, aber dennoch zu folgendem Schritt entschieden:
Wir schließen unsere Einrichtung mit Beginn der Winterferien am 18.12.2020 um 15.00h. Die Betreuung wird, sofern es keine Corona bedingten Einschränkungen gibt, dann am 04.01.2021 mit der Winterferienbetreuung wieder öffnen. Das heißt konkret: zu den bekannten Schließtagen kommen folgende Schließtage hinzu: Montag der 21.12.2020 und Dienstag der 22.12.2020. Ab 23.12.2020 hatten wir ohnehin geschlossen. 
Eine Notbetreuung gibt es nicht. 
Wir möchten Sie schon heute über diesen Schritt informieren, sodass Ihnen genügend Zeit bleibt, um sich im Familien- oder Freundeskreis zu organisieren. 
Wir werden die Tage nutzen um „klar Schiff“ zu machen und um unsere weiteren Arbeitsschritte ab Januar 2021 konzeptionell zu planen. 
Die Bedarfsabfrage für die Winterferien erhalten Sie wieder per Mail im November. Schauen Sie bitte auch hierzu immer auf unsere Homepage und kontrollieren Sie Ihre SPAM-Ordner, da wir als „Sammelmail“ bei Ihnen ankommen. 
Bezüglich der „Hausschuhe“ im FPZ sind wir noch in Planung. Uns fehlen aktuell noch Spinde vor den Klassen, aber eine Lösung rückt näher. Gerne können sie aber schon den Kindern Hausschuhe in einem separaten Beutel mitgeben, welche sie dann im „Schulspind“ oder im Ranzen (sollte da noch Platz sein ) deponieren können. Über eine neue generelle Regel werden Sie kurzfristig informiert. 
Wir wünschen Ihnen weiterhin alles Gute, bleiben Sie gesund. 

63179 Obertshausen, den 19.10.2020
Für das FPZ Team 

Brigitte Reith  
In Abstimmung mit Schulleitung und SEB. 
